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Neobično putovanje u Japan, ostrvsku zemlju istočne Azije koja predstavlja izolovan svet jedinstvene
kulture i pejzaža. Kao retko gde na planeti, u Japanu je kontrast modernog i tradicionalnog kreirao
neodoljiv sklop koji se nije reflektovao samo na arhitekturu i umetnost, već i na ljude i njihov duh.

Upoznavanje ove zemlje započinjemo iz njegove prestonice Tokija (Tokyo). Osim toga upoznaćete
i Nikko, Kjoto (Kyoto), metropolu Osaku, Naru - nekadašnju prestonicu Japana i Hirošimu
(Hiroshima). Čeka vas i vožnja čuvenim japanskim vozom, najukusniji suši, najlepše palate i
upoznavanje autentičnog Japana!

Putovanje u Japan je spremno baš kada ova zemlja oblači najlepše jesenje boje – Nasmejano pleme te
čeka!

VIVA PROGRAM PUTOVANJA 12 dana / 10 noći
VIVA PROGRAM PUTOVANJA:
Dan 1: Okupljanje grupe i polazak
Okupljanje na aerodromu Nikola Tesla u Beogradu dva i po sata pre leta. Idemo na istok u susret Suncu. Let iz
Beograda za Dohu u 11.45h (QR 232). Dolazak u Dohu u 18.45h.

Dan 2: Dolazak u Tokio i slobodno vreme
Konekcija na let za Tokio. Let iz Dohe u 06.40h (QR 812). Dolazak u Tokio na aerodrom Haneda u
22.25h. Transfer vozom do smeštaja. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.

Dan 3: Fakultativni izlet - Obilazak Tokija 1
Fakultativni izlet - obilazak Tokija - prestonice „Zemlje izlazećeg sunca". Prva stanica metroom nam je
Asakusa district koji odiše pravom japanskom tradicijom. Posetićemo najpoznatiji hram Sensoji i prošetati kroz
Nakamise ulicu, poznatu po autentičnim prodavnicama suvenira i načičkanim tezgama gde ćemo probati
različite tradicionalne japanske slatkiše. Nakon toga, odlazimo do Ueno parka. Uživamo u šetnji stazom
okruženoj sa više od hiljadu veličanstveih stabala trešnje. Nakon predaha, odlazimo do Carske palate, koja nije
otvorena za posetioce, ali se nalazi u veoma lepom ambijentu japanskog parka u samom centru grada.
Obilazimo Tokyo Metropolitan Government (TMG), treću najvišu zgradu u Tokiju gde ćemo uživati u
panorami ovog neverovatnog grada. U popodnevnim časovima odlazimo u Shinjuku district, poznatu kao
oblast koja ‘’ne spava’’. Takođe, Shinjuku stanica, predstavlja najprometniju železničku stanicu na svetu koja
dnevno preveze više od dva miliona putnika. Obiluje visokim neboderima, širokim trgovačkim ulicama i
bezbroj kafića, barova i restorana. Svratićemo u Kabukicho, oblast koja prestavlja pravi lavirint hotela i mesta
za noćno uživanje. Povratak u smeštaj u kasnim večernjim satima.

https://www.jungletribe.rs/destinacije/azija
https://www.jungletribe.rs/destinacije/azija/japan
https://www.jungletribe.rs/destinacije/azija/japan/japan-prolece
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Dan 4: Fakultativni izlet - Obilazak Tokija 2
Fakultativni izlet - obilazak Tokija. Obilazak Tokija nastavljamo posetom Tsukidzi distriktu, japanskom
‘’gradu hrane’’ gde ćemo se susresti sa svim vrstama tradicionalne japanske hrane. Uživamo u ukusu
originalnog japanskog sušija i ostalih specijaliteta od sveže ribe. Posle ručka put nastavljamo prema Ginzi,
najstarijem i najpoznatijem šoping disktriktu Tokija. Prolazimo pored Kabuki teatra koji predstavlja
tradicionalni japanski oblik pozorišta čiji koreni sežu još iz Edo perioda. Odlazimo u Shibuyu, jedna od
najživopisnijih i najprometnijih oblasti u Tokiju gde su začeti mnogobrojni japanski modni trendovi.
Uživaćemo u shoppingu u nekoj od brojnih robnih kuća i tržnih centara. U okviru posete Shibuji, posetićemo i
Harajuki, koja predstavlja srce japanske omladinske culture i Omotesando, najskuplji kvart u Tokiju. Nakon
obilaska, povratak u smeštaj.

Dan 5: Fakultativni izlet – Odlazak u grad Nikko
Fakultativni izlet – odlazak u grad Nikko. Transfer vozom od Tokija do Nika. Grad je riznica kako kulturno -
istorijskih sadržaja, tako i prirodnih lepota. Ovde se nalazi mauzolej Toshogu, grobno mesto osnivača
dinastije Tokugawa Leyasu i jedan je od najlepših dvorskih kompleksa u Japanu koji je ušao pod UNESCO
kulturnu zaštitu. U okviru njega se nalaze brojne prostorije sa umetninama i rezbarijama od drveta od kojih su
svakako najpoznatiji tri mudra majmuna (jedan ne čuje, drugi ne govori, treći ne vidi). Pored ovog možemo
videti brojne pagode kao i “tajni most” preko reke Daija. U blizini se nalazi i Rinnō-ji Budin hram. Povratak u
Tokio u kasnim večernjim časovima.

Dan 6: Fakultativni izlet - Obilazak Osake
Napuštanje smeštaja i transfer vozom do Osake. Smeštaj u hotel. Fakultativni izletobilazak Osake.
Poludnevno razgledanje ove interesantne metropole, sa preko hiljadu godina dugom istorijom. Čak je i čuveni
„Put svile" vodio do Osake. Danas je treći po veličini grad u Japanu. Možemo videti zamak Osaka, građen 16.
veku, u kome je danas smešteno nekoliko muzeja. Obilazimo u Dotonbori, deo grada poznat kao centar mode
i zabave, ali i po restoranima sa lokalnom kuhinjom. Povratak u smeštaj.

Dan 7: Fakultativni izlet - Obilazak Kjota
Fakultativni izlet - celodnevni obilazak Kjota - izuzetnog grada koji zajedno sa 17 velikih hramova predstavlja
deo svetske kulturne baštine. Transfer vozom od Osake do Kjota. Obilazimo hram Kinkakuji ili Zlatni
paviljon, najpoznatiji hram u Kjotu. Gornja dva sprata hrama su cela prekrivena zlatnim listićima i poseduje
baštu koja je klasični primer baštenske kulture iz 14. veka. Nakon toga, odlazimo na najfotogeničnije mesto u
Kjotu – Arashiyamu, čuvenu šumu bambusa gde ćemo napraviti najzabavnije slike. Autobusom nastavljamo
dalje ka centru grada. Svraćamo na Nishiki marketi i obilazimo Gion u Kjotu, tradicionalnom japanskom
mestu gde dominiraju lokalni restorani, čajdžinice i gde rade gejše. Tu je sniman I film „Memoari jedne
gejše“. Povratak vozom u Osaku, a zatim metroom do smeštaja u Osaki.

Dan 8: Fakultativni izlet - Obilazak Nare
Fakultativni izlet - odlazak u Naru i Fushimi Inari. Transfer vozom od Osake do Kjota odakle prvo
posećujemo Fushimi Inari, najvažnije od nekoliko hiljada svetilišta posvećenih Inariju, šintoističkom Bogu
pirinča. Nakon toga, nastavljamo vozom ka nekadašnjoj prestonici Japana, Nari, koja je poznata i po tome što
je budizam prvi put počeo da se propoveda u njoj i odatle se raširio po celoj zemlji. Šetnjom kroz Park jelena,
stižemo do hrama Todaiđi iz 8. veka, građenog u cilju zaštite zemlje i prosperiteta nacije (hram se još uvek
sastoji od nekih tridesetak paviljona iz različitih perioda i stilova). Povratak vozom u Osaku, a zatim metroom
do smeštaja u Osaki.

Dan 9: Fakultativni izlet - Celodnevni obilazak Hirošime
Fakultativni izlet - celodnevni obilazak Hirošime. Transfer vozom od Osake do Hirošime. Obilazak parka i
Memorijalnog muzeja mira, u spomen na 6. avgust 1945. godine i pogibiju više od 100.000 ljudi stradalih u
eksploziji atomske bombe. Odlazak do Mijađime i poseta crvenim Torii vratima u vodi na ovom ostrvu.
Uživanje u svežim ostrigama i drugim morskim plodovima. Povratak vozom u Osaku, a zatim metroom do
smeštaja u Osaki.

Dan 10: Napuštanje smeštaja i povratak u Tokio
Napuštanje smeštaja u Osaki i povratak u Tokio. Smeštaj u hotel u Tokiju. Slobodan dan za individualne
aktivnosti.
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Dan 11: Napuštanje smeštaja i fakultativni izlet u Kamakuru
Napuštanje smeštaja u ranojutarnjim časovima i fakultativi izlet u Kamakuru, grada poznatog po
veličanstvenim hramovima, dobrim restoranima i popularnoj plaži. Prepoznatljiva je po statui Velikog Bude
koju ćemo posetiti prilikom obilaska. U popodvnevnim časovima se rastajemo sa ovom prekrasnom
destinacijom. Transfer metroom do železnike stanice odakle odlazimo na aerodrome. Let iz Tokija za Dohu u
22.30h (QR 807).

Dan 12: Povratak i kraj putovanja
Dolazak u Dohu u 05.00h. Konekcija na let za Beograd. Let iz Dohe u 07.10h (QR 231). Dolazak u Beograd u
10.45h. (Kraj programa)

V I V A C E N A :
Termin putovanja Broj noći Ukupna cena po osobi

12.11 – 23.11.2023. 12 dana / 10 noći

FIRST MINUTE
1790 €
1890 €

17.11 – 29.11.2023. 13 dana / 11 noći

FIRST MINUTE
1790 €
1890 €

24.11 – 05.12.2023. 12 dana / 10 noći

FIRST MINUTE
1790 €
1890 €

27.11 – 08.12.2023. 12 dana / 10 noći

FIRST MINUTE
1790 €
1890 €

10.12 – 22.12.2023. 13 dana / 11 noći

FIRST MINUTE
1850 €
1950 €

13.03 – 24.03.2024. 12 dana / 10 noći 1890 €

23.03 – 03.04.2024. 12 dana / 10 noći 1890 €
Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Cene iz tabele su u evrima, po osobi.
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V I V A C E N A :
Termin putovanja Broj noći Ukupna cena po osobi

02.04 – 13.04.2024. 12 dana / 10 noći 2090 €

12.04 – 23.04.2024. 12 dana / 10 noći 2090 €

01.05 – 12.05.2024. 12 dana / 10 noći 2090 €

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
Cene iz tabele su u evrima, po osobi.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:
· Avio-karta sa svim taksama na relaciji Beograd–Haneda–Narita–Beograd, u ekonomskoj klasi sa presedanjem sa 25 kg

čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga
· Svi transferi prema planu i programu puta
· Smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja u hotelu 4* (prema lokalnoj kategorizaciji) u Dohi
· Smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi 5 noćenja u hotelu 2*/3* (prema lokalnoj kategorizaciji) u Tokiju
· Smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja u hotelu 2*/3* (prema lokalnoj kategorizaciji) u Osaki

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:
· Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
· Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
· Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
· Troškovi vađenja vize za putnike koji nisu državljani Republike Srbije

Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji je
validan za dato putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa datog putovanja, ima dovoljno slobodnih
strana u trenutku putovanja), u suprotnom agencija ne snosi odgovornost. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa.

FAKULTATIVNI IZLETI:
Obilazak Tokija 1
Cena: 30,00 EUR

Prvi dan obilazimo Asakusa district koji odiše pravom japanskom tradicijom. Posetićemo najpoznatiji hram Sensoji i prošetati kroz
Nakamise ulicu, poznatu po autentičnim prodavnicama suvenira i načičkanim tezgama gde ćemo probati različite tradicionalne
japanske slatkiše. Nakon toga, odlazimo do Ueno parka. Uživamo u šetnji stazom okruženoj sa više od hiljadu veličanstveih stabala
trešnje. Nakon predaha, odlazimo do Carske palate, koja nije otvorena za posetioce, ali se nalazi u veoma lepom ambijentu japanskog
parka u samom centru grada. Obilazimo Tokyo Metropolitan Government (TMG), treću najvišu zgradu u Tokiju gde ćemo uživati u
panorami ovog neverovatnog grada. U popodnevnim časovima odlazimo u Shinjuku district, poznatu kao oblast koja ‘’ne spava’’.
Takođe, Shinjuku stanica, predstavlja najprometniju železničku stanicu na svetu koja dnevno preveze više od dva miliona putnika.
Obiluje visokim neboderima, širokim trgovačkim ulicama i bezbroj kafića, barova i restorana. Svratićemo u Kabukicho, oblast koja
prestavlja pravi lavirint hotela i mesta za noćno uživanje.
Cena izleta uključuje: usluge predstvanika naše agencije, karte za metro

Obilazak Tokija 2
Cena: 30,00 EUR

Drugi dan nastavljamo obilazak Tokija posetom Tsukidzi distriktu, japanskom ‘’gradu hrane’’ gde ćemo se susresti sa svim vrstama
tradicionalne japanske hrane. Uživamo u ukusu originalnog japanskog sušija i ostalih specijaliteta od sveže ribe. Posle ručka put
nastavljamo prema Ginzi, najstarijem i najpoznatijem šoping disktriktu Tokija. Prolazimo pored Kabuki teatra koji predstavlja
tradicionalni japanski oblik pozorišta čiji koreni sežu još iz Edo perioda. Odlazimo u Shibuyu, jedna od najživopisnijih i
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najprometnijih oblasti u Tokiju gde su začeti mnogobrojni japanski modni trendovi. Uživaćemo u shoppingu u nekoj od brojnih
robnih kuća i tržnih centara. U okviru posete Shibuji, posetićemo i Harajuki, koja predstavlja srce japanske omladinske culture i
Omotesando, najskuplji kvart u Tokiju.
Cena izleta uključuje: usluge predstvanika naše agencije, karte za metro

Paket izleta (NIKO+OSAKA+KJOTO+NARA+HIROŠIMA+KAMAKURA)
Cena: 300,00 EUR

FAKULTATIVNI OBILAZAK NIKA – Grad je riznica kako kulturno - istorijskih sadržaja, tako i prirodnih lepota. Ovde se nalazi
mauzolej Toshogu, grobno mesto osnivača dinastije Tokugawa Leyasu i jedan je od najlepših dvorskih kompleksa u Japanu koji je
ušao pod UNESCO kulturnu zaštitu. U okviru njega se nalaze brojne prostorije sa umetninama i rezbarijama od drveta od kojih su
svakako najpoznatiji tri mudra majmuna (jedan ne čuje, drugi ne govori, treći ne vidi). Pored ovog možemo videti brojne pagode kao i
“tajni most” preko reke Daija. U blizini se nalazi i Rinnō-ji Budin hram.
Cena izleta uključuje: usluge predstvanika naše agencije, karte za metro, povratnu voznu kartu, ulaznicu za Toshogu.

FAKULTATIVNI OBILAZAK OSAKE – Poludnevno razgledanje ove interesantne metropole, sa preko hiljadu godina dugom
istorijom. Čak je i čuveni „Put svile" vodio do Osake. Danas je treći po veličini grad u Japanu. Možemo videti zamak Osaka, građen
16. veku, u kome je danas smešteno nekoliko muzeja. Obilazimo u Dotonbori, deo grada poznat kao centar mode i zabave, ali i po
restoranima sa lokalnom kuhinjom.
Cena izleta uključuje: usluge predstvanika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Osaka zamak.

FAKULTATIVNI OBILAZAK KJOTA – grada koji zajedno sa 17 velikih hramova predstavlja deo svetske kulturne baštine.
Transfer vozom od Osake do Kjota. Obilazimo hram Kinkakuji ili Zlatni paviljon, najpoznatiji hram u Kjotu. Gornja dva sprata
hrama su cela prekrivena zlatnim listićima i poseduje baštu koja je klasični primer baštenske kulture iz 14. veka. Nakon toga,
odlazimo na najfotogeničnije mesto u Kjotu – Arashiyamu, čuvenu šumu bambusa gde ćemo napraviti najzabavnije slike. Autobusom
nastavljamo dalje ka centru grada. Svraćamo na Nishiki marketi i obilazimo Gion u Kjotu, tradicionalnom japanskom mestu gde
dominiraju lokalni restorani, čajdžinice i gde rade gejše. Tu je sniman i film „Memoari jedne gejše“.
Cena izleta uključuje: usluge predstvanika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Zlatni paviljon.

FAKULTATIVNI OBILAZAK NARE I FUSHIMI INARI – Transfer vozom od Osake do Kjota odakle prvo posećujemo Fushimi
Inari, najvažnije od nekoliko hiljada svetilišta posvećenih Inariju, šintoističkom Bogu pirinča. Nakon toga, nastavljamo vozom ka
nekadašnjoj prestonici Japana, Nari, koja je poznata i po tome što je budizam prvi put počeo da se propoveda u njoj i odatle se raširio
po celoj zemlji. Šetnjom kroz Park jelena, stižemo do hrama Todaiđi iz 8. veka, građenog u cilju zaštite zemlje i prosperiteta nacije
(hram se još uvek sastoji od nekih tridesetak paviljona iz različitih perioda i stilova).
Cena izleta uključuje: usluge predstvanika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Todaiji hram.

FAKULTATIVNI OBILAZAK HIROŠIME – Transfer vozom od Osake do Hirošime. Obilazak parka i Memorijalnog muzeja
mira, u spomen na 6. avgust 1945. godine i pogibiju više od 100.000 ljudi stradalih u eksploziji atomske bombe. Odlazak do
Mijađime i poseta crvenim Torii vratima u vodi na ovom ostrvu. Uživanje u svežim ostrigama i drugim morskim plodovima.
Cena izleta uključuje: usluge predstvanika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Miđaimu, ulaznicu za muzej.

FAKULTATIVNI OBILAZAK KAMAKURE – grada poznatog po veličanstvenim hramovima, dobrim restoranima i popularnoj
plaži. Prepoznatljiva je po statui Velikog Bude koju ćemo posetiti prilikom obilaska.
Cena izleta uključuje: usluge predstvanika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Velikog Budu.

OPIS I LOKACIJA HOTELA:
The Royal Riviera Hotel ****
Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.
The Royal Riviera Hotel 4* je hotel sa četiri zvezdice po lokalnoj kategorizaciji. Raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim sobama.
Nalazi se u centru Dohe na 20 minuta vožnje od aerodroma Hamad. Usluga je na bazi noćenja.

Hotel 2*/3* Tokio **
Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.
Hotel 2/3 u Tokiju je hotel sa dve zvezdice po lokalnoj kategorizaciji. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama. Sobe su manje
kvadrature i uglavnom sadrže manji bračni krevet.
Usluga je na bazi noćenja. Primer hotela: Henn na Hotel Asakusa Tokio 3* ili sličan.
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Hotel 2*/3* Osaka **
Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.
Hotel 2/3* u Osaki je hotel sa dve zvezdice po lokalnoj kategorizaciji. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama. Sobe su manje
kvadrature i uglavnom sadrže manji bračni krevet.
Usluga je na bazi noćenja. Primer hotela: Hotel The One Shinimamiya 3* ili sličan.

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:
Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
1. 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja
2. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)
3. 40% prilikom rezervacije, 20% do deset dana pre polazak, a ostatak od 40% do 12 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj
način plaćanja važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Intesa (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i
uplate u turističkoj agenciji Viva.

VAŽNE NAPOMENE:
• Zbog situacije usled pandemije Covid-19, obaveza putnika je da se upozna sa zdravstvenim i drugim propisanim uslovima ulaska u
zemlju, isto kao i o uslovima napuštanje zemlje i povratka u Republiku Srbiju koji su važeći u periodu realizacije putovanja. Vise
informacija na linku : https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje
• Avio kompanija neće prihvatiti na let putnika koji je COVID pozitivan. U slučaju da se na destinaciji utvrdi da je putnik COVID
pozitivan agencija će takvom putniku o njegovom trošku organizovati prevoz i preduzeti sve druge mere kako bi se putnik zbrinuo.
•Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona. Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova i
da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled
objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče.

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:
· U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se

poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude
registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i
smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs

· Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata,
organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

· Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena
internacionalna kuhinja

· Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog
objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet
Wi-Fi konekcije

· U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od
mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog
ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.

· Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta
· Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko

dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj..)

OPŠTE NAPOMENE:
· Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja

dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom.
· Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku.
· Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti

(dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)
· Svaki komad prtljaga mora biti obeležen Viva obeleživačima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj telefona)
· Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani

program putovanja istaknut u prostorijama agencije
· Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih okolnosti (gužva na granicama,

gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)
· Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim

programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
· Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
· Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
· Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje
http://www.vivatravel.rs
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· Svaka zemlja ima sopstvene propise kojima reguliše ulazak stranih državljana na svoju teritoriju. Propise o pasošu, vizama i
zdravstvenim uverenjima širom sveta možete da proverite na IATA Travel Centre sajtu: www.iatatravelcentre.com.

· Svim putnicima savetujemo da se upoznaju sa propisima i uslovima za ulazak u zemlju u koju putuju na zvaničnim internet
stranicama njihovih državnih organa ili na internet stranicama diplomatskih i konzularnih predstavništava zemlje. Putnici su
dužni da pribave neopohodna putna dokumenta i vize za sebe i svoju decu i da se pridržavaju svih propisa zemalja u koje
putuju, iz kojih polaze ili kroz koje prolaze.

· Uslov za ulazak državljena R. Srbije u bilo koju clanicu EU je da poseduju biometrijsku putnu ispravu koja
mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorija članice EU.

· Preporuka je, da se putnici sa srpskim pasošima informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana
sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji
www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične
vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije

· Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne
garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja
poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja
Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE, licenca OTP br. 32/2023 kategorija A . Uz ovaj program važe Opšti uslovi

putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 20 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja
putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute
ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima

Cenovnik za Japan (Sezona 2023/24 / Avio Prevoz / 12 dana / 10 noći) br.1 od 06.09.2023.

https://www.iatatravelcentre.com/passport-visa-health-travel-document-requirements.htm
http://www.europa.rs

